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Uloha 7 1.1
Predpoklddejme, Ze a je Cislice desitkové soustavy. Cislo 2a 31a je délitelné
tfemi prave tehdy, kdyz a je:

A/ 3, nebo 9 B/ 3

C/ 2, nebo 5, nebo 8 D/ z mnoziny {0, 3,6, 9}

E/ z mnoziny {3,6,9}
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Uloha 8 1.3

Nuz soustruhu se posouvé rychlosti 0,2 mm za jednu otacku. Soustruh vy-
konava 90 otacek za minutu. Soustruzeni tyce dlouhé 1,2 m bude trvat:
A/ 100 min B/ 66min 40s C/ 1h 6min D/ 3980s

Uloha 9 1.3
Kapka oleje se na vodé rozleje do olejové vrstvy, jejiz tloustka pfiblizné
odpovida priiméru molekuly oleje. Kapka oleje o objemu 1 mm? vytvoii na
vodé olejovou skvrnu o rozloze 1 m?. Primér molekuly oleje je pFiblizné:
A/107%ecm B/ 10 %cm C/1077cm D/ 10%cm E/ 107°c¢m

Uloha 10 1.3

Pro hodinu matematiky vyrobila Zuzana z kartonu sif krychle o obsahu
294 cm?. Objem této krychle je:

. A/0,0243m3 B/ 4,9dm? C/ 0,3dm?*
. D/ 343000 mm? E/ 75000 mm?
Uloha 11 1.3
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Nejmensi prirozené ¢islo m, pro které je hodnota vyrazu
. 3 " 5 1 o 7 1
5 12 15 20 60

rovna celému cislu, je:
A/m=25 B/m=12 C/m=15 D/m=20 E/m=60
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Uloha 12 1.3
Na trhu byly dva stanky s borivkami. U prvniho stanku stal 1 litr boriivek
40 K¢, u drubého 1kg boridvek 60 K¢. Hmotnost 1 litru bortivek je 650g.
1 kg bortavek byl:

A/ u prvniho stanku levnéjsi asi o 3 K¢

B/ u druhého stanku levnéjsi asi o 3K¢

C/ u prvniho stinku levnéjsi asi o 1,50K¢

D/ u druhého stanku levnéjsi asi o 1,50 K¢

E/ stejné drahy u obou stank
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